

» ROČNÍK IV · ČÍSLO X · JESEN 2005 «

ANNEKAJAS

: FANZIN · SPOLOČENSTVA · TOLKIENA :



: LARPY · GLEN COOK : CENA 10 SK, - :

Popis jedného zápasu...

V rukách držíte jubilejné 10. (slovom desiate) číslo oficiálneho fanzinu Spoločenstva Tolkiena. Athelas má za sebou štyri roky prerušovanej existencie, čo je vzhľadom na viacmenej samizdatovú formu nášho časopisu vcelku úctyhodný vek. Pozrime sa na jeho doterajšiu históriu... Prvé číslo sa datuje na september 2002. Ide o 20 stranovú tlačovinu formátu A5, na pohľad celkom vkusnú. Netrvá však dlho a časopis ako taký zaniká. Hneď po druhom čísle z januára 2003 sa totiž za Athelasom akoby zľahla zem. Jeho niekdajšiu existenciu potvrdzuje snáď len krátka noticka v jednom zo starších čísel Fantázie.

Ako obdobie obrody možno označiť mesiac október 2004, keď mi myšlienka na klubový fanzin ST v hlave viac neobsedala. V novembri teda vychádza 1. číslo (celkovo tretie) Novozrodeného Athelasu. Oproti svojim dvom predchodcom sa pýši väčším formátom (A4), a snáď aj oku milším dizajnom. To všetko na úkor kvality tlače (darmo, xerox je xerox...) a rozsahu. 6 strán však nie je na nový začiatok až tak málo. Athelas z mesiaca na mesiac prechádza postupnými zmenami vnútorného usporiadania a vôbec, celkovej vizáže. Historicky prvý špeciál uziera svetlo sveta vo februári 2005. Ide o 12 strán venovaných zväčša téme pražského TolkienConu. V marci sa však fanzin ST dostáva do krízy. Žalostne málo tvorivých rúk prispievateľov núti Athelas stať sa dvojmesačníkom.

Odvtedy vyšli ďalšie tri čísla (vrátane tohto). Momentálne je Athelas v ďalšej kríze. Na tomto mieste musím konštatovať, že je celkom reálne, že Spoločenstvo Tolkiena svoj klubový časopis opäť stratí. Som presvedčený, že si to nezaslúži. Minimálne preto, že „Nová Generácia Athelasu“ umožnila prezentovať sa celkom dvadsiatimšiestim (26) snaživcom. Bolo tak uverejnených 8 poviedok, 20 básní, 12 knižných recenzií, 12 reportov z akcií a 3 recepty. To všetko v priebehu jedného kalendárneho roka (november 2004 – október 2005). Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým, ktorí sa aktívne podieľali na tvorbe tohto projektu.

Ďalšia budúcnosť Athelasu je vo vašich rukách...

S pozdravom Váš šéfredaktor
Matúš „Loki“ Hyžný

10. – 17. októbra roku pána 2005 sa konali voľby Hlavy do Bielej Rady ST. Hlasovania sa zúčastnilo 27 z celkového počtu 33 oprávnených voličov. Voľby teda mali 81,81% -nú účasť, čo vôbec nie je zlé! Zo šiestich kandidátov (Crankia, Kissilen, Loki, Melian, Randir, Silwen) s nadpolovičnou väčšinou zvíťazila Crankia s celkovým počtom hlasov 17 (51,52%). Všetkým voličom ďakujeme za účasť a novozvolenej Hlave prajeme dlhé a plodné funkčné obdobie.



Pravidelné stretnutia členov Spoločenstva Tolkiena sa prednedávnom presunuli zo stredy na štvrtok (miesto zrazu sa vopred upresní, čas ostal nezmenený – teda 18:00). Okrem nich budú vyhlasované pracovné stretnutia, ktoré sa budú konať zväčša cez vikendy v klube Slniečko v Petržalke. Tešíme sa na Vašu účasť!



20. októbra 2005 o 19:00 hod. sa v Miestnom kultúrnom centre Zichyho palác konala prednáška na tému „Znovuzrodená mytológia v dielach J. R. R. Tolkiena“. Prednášajúca Mgr. Kamila Poláková publikum v stručnosti oboznámila so životom a osobnosťou J.R.R.T. a poukázala na mytologické prvky v dielach Silmarillion a Pán Prsteňov, pričom ťažisko celej prednášky spočívalo v interpretácii možného filozofického odkazu Tolkienových diel. Autorka prednášky tak verejnosti ponúkla mimoriadne fundovaný pohľad na svet J.R.R.T.

